

在全社会大力营造尊师重教的良好风尚 让教师成为最受羡慕的职业最受尊重的群体

巴音朝鲁在汪清看望慰问教师

在第36个教师节来临之际,省委书记巴音朝鲁9日来到延边州汪清县罗子沟镇中心小学和罗子沟镇中河初级中学看望慰问教师,转达习近平总书记的亲切关怀,代表省委、省政府向全省教师和广大教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

汪清县罗子沟镇中心小学创建于1911年,是百年历史老校,有着悠久的办学历史和光荣的文化传统。这里山清水秀、环境优美,在一代代教育人的不懈努力下,学校设施条件明显改善,内涵发展成果丰硕。巴音朝鲁先后走进学生课堂和书法活动室、蜡笔画教室、古筝教室,详细了解学校教学和建设情况,对学校深化教材教法改革,走特色化办学之路表示赞赏。

在教师之家,巴音朝鲁和教师们一一握手,询问大家工作和生活情况,祝大家教师节快乐。他说,教师是人类灵魂的工程师,每位教师身上都承载着万千孩子和家庭的希望和未来。长期以来,广大教师爱岗敬业、无私奉献,为乡村基础教育发展作出了重要贡献。桃李不言,下自成蹊,党和人民感谢你们的辛勤付出。希望大家深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,不断完善知识结构,提高自身素养,提升教学水平,努力培养造就更多优秀人才,在教书育人的事业中再创佳绩。

汪清县罗子沟镇中河初级中学内,绿树成荫,书声琅琅。走进富有特色的校园,巴音朝鲁详细察看教学设施配备、教育教学开展、育人工

作创新、学生学习成长等情况。在得知近年来学校办学条件大幅改善,办学水平迅速提升时,巴音朝鲁十分高兴。在罗子沟镇上河村,巴音朝鲁亲切看望慰问扎根基层一线的乡村教师,对他们默默耕耘、无私奉献的精神表示肯定。他强调,教育公平是社会公平的重要基础。各级党委、政府要加快推进城乡义务教育一体化改革,完善城乡义务教育经费保障机制,统筹城乡教育资源配置,不断提高乡村教师待遇和乡村教育质量,加快实现城乡基本公共教育服务均等化,让每一个孩子都能享受到优质的教育。

看望慰问中,巴音朝鲁强调,人民教师承担着传播知识、传播思想、传播真理的历史使命,肩负着塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的

时代重任。希望广大教师和教育工作者时刻牢记习近平总书记关于教师工作的重要指示批示精神,始终不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,忠诚党的教育事业,珍爱教师光荣称号,肩负起新时代重任,努力办好人民满意教育。要爱岗敬业、学高为师,树牢学为人师意识,不断更新知识结构,丰富知识储备,积极探索教学规律、改进教学方法,增强教书育人本领。要传道授业、崇尚仁爱,既要把前沿知识传给学生,又要像人之父母一样把爱心献给学生,真正用尊重、包容、欣赏的浓浓仁爱与学生共同成长。要涵养师德、身正为范,努力提升人格与情操,带头践行社会主义核心价值观,以高尚的师德师风影响和带动学生,赢

得学生爱戴、家长信任、社会认可。

巴音朝鲁要求,各级党委、政府要坚持教育优先,优化投入结构,推动教育公平发展和质量提升,让教育资源惠及所有家庭和孩子。要加大乡村教育的倾斜和支持力度,创新教师补充、配置、培训等保障机制,营造更优环境、提供更好条件,培养不走的本土化高素质教师队伍。各级教育部门要强化教师队伍建设,遵循教师成长规律,创新培育更多名家名师、新人新秀。各级学校要真心实意关心关爱教师,千方百计保障教师安心从教、舒心从教、静心从教。全社会都要尊重理解、爱戴支持教师,让教师成为最受羡慕的职业、最受尊重的群体。

胡家福、田锦尘参加活动。

吉林日报记者 缪友银 报道

立德树人塑造担当大任时代新人 筑梦领航培育民族复兴栋梁英才

景俊海在长春看望慰问教师

在第36个教师节到来前夕,省委副书记、省长景俊海来到东北师范大学附属中学自由校区和长春职业技术学院,亲切看望慰问一线教师。他代表省委、省政府,向全省教师和广大教育工作者致以节日问候和崇高敬意,向他们长期以来为吉林教育事业发展作出的突出贡献表示衷心感谢。

今年是东北师大附中建校70周年。这所学校曾获全国教育系统先进集体等诸多荣誉,被誉为“吉林省基础教育的名片”。景俊海走进正在集体备课的思政课教师中间,与大家深入交流。他指出,习近平总书记高度重视思政课作用,思政课教师队伍责任重大。必须坚持把落实立德树人根本任务贯穿始终,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,引导学生把爱国情、强国志、报国行自觉融入实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗之中,培养合格的社会主义建设者和接班人。在校史馆,景俊海详细了解学校发展历程。他说,70年来,东北师大附中校友人才辈出、教育成果丰硕,为国家发展和家乡建设贡献了重要力量。希望大家不断创新办学理念和教育



在第36个教师节到来前夕,省委副书记、省长景俊海来到东北师范大学附属中学自由校区和长春职业技术学院,亲切看望慰问一线教师,向全省教师和广大教育工作者致以节日问候和崇高敬意,向他们长期以来为吉林教育事业发展作出的突出贡献表示衷心感谢。

吉林日报记者 邹乃硕 摄

模式,传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人,锻炼培养学生的刻苦精神、顽强意志、健康体魄,引领学生向着梦想勇往直前,培育民族复兴、振兴发展栋梁英才。

长春职业技术学院是国家百所高职示范校、中国特色高水平高职院校双高建设院校。景俊海来到虚拟政务大厅、国家级创新创业教学的新举措、新成果。景俊海看望一线教师,向大家致以节日的祝贺。他说,振兴发展人是关键。推动新时代吉林全面振兴全方位振兴,离不开高素质的技术人才队伍。希望大家只争朝夕、不负韶华,聚焦创新创业,面向基层实战,主动拥抱新理念、新技术、新模式,全力把职业教育办出特色、办出水平,为人人可成才、人人尽其才、人人有其位创造良好条件。各级政府一定坚持教育优先发展,深化改革、加大投入、关心教师,加快推进教育现代化,营造尊师重教浓厚氛围,努力办好人民满意的教育。

安立佳、张志军、王志厚等参加活动。

吉林日报记者 黄鹭 报道

10日,长春市文庙博物馆举办教师节公益文化活动

向每位前来参观的教师赠送一枝鲜花

为了庆祝第36个教师节,9日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市文庙博物馆在9月10日教师节当天举办公益文化活动,向辛勤的老教师们致敬。

据了解,教育为本,师恩如海。教师担负着促进年轻一代身心发展和提高民族素质的重

要责任,是受到社会广泛尊敬的职业。孔子是我国历史上伟大的教育家,将毕生精力贡献给教育事业,对后世的教育活动产生了深远的影响,被后世称赞为“至圣先师”、“万世师表”。长春市文庙博物馆是长春市纪念孔子的场所。

其活动内容包括:

- 一、向每位前来参观的教师赠送一枝鲜花(持教师资格证领取);
- 二、在官方抖音号(长春市文庙博物馆(孔子文化园))推出《研学云课堂》小视频;
- 三、将有关教育的古诗词,放在官方公众号(长春市文庙博物馆长春孔子文化园)上,供市民欣赏。

同时欢迎广大教师,在教师节光临长春文庙参观游览。
城市晚报全媒体记者 陆续 报道

我省上线“高校毕业生就业服务平台”促就业

省人社厅近日发布“关于印发《吉林省上线“高校毕业生就业服务平台”实施方案》的通知”,按照《人力资源社会保障部办公厅关于“高校毕业生就业服务平台”的通知》要求,为贯彻落实党中央、国务院关于促进高校毕业生就业的重要决策部署,提供常态化不间断就业服务,结合我省实际,制定上线“高校毕业生就业服务平台”实施方案。

方案要求,依托吉林省高校毕业生就业服务平台(网址:www.jlrc.com.cn),配合人力资源社会保障部搭建全国统一、多方联动的线上服务平台,统筹资源、创新方

式,集中举办特色招聘活动,提供就业见习、职业指导、政策解读、创业展示等多元化就业服务,促进高校毕业生和用人单位高效对接。

方案中部署了全省各地人社部门的具体任务包括,搭建全省统一的线上平台,在吉林人才网开设“高校毕业生就业服务平台”专栏,并链接人社部在中国公共招聘网、中国国家人才网开设的高校毕业生就业服务平台和各市州高校毕业生就业服务网络平台,针对高校毕业生就业创业需要,设立“岗位速递”、“就业导引”、“直播带岗”等服务专栏。城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

渤海银行长春分行 理财募集期: 2020年9月10日-9月17日
 成立日: 2020年9月18日
新资金/新客户业绩基准 4.50% 1万元起购
 财富热线: 0431-81965333 地址: 长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
 乘车路线: 乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示: 理财有风险, 投资需谨慎